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ZKANIZTH - AEPEKA
AAT'EBPA
ITPOXOMOIQXH TEAIKO ATATQNIXMA 1
EKOQNHXEIX
A" AYKEIOY

ZHTHMA 1°

o.INna BgTikovg aprBpovg a,fror OeTikd axéparo v
Vo 0T00EIEETE TNV 1G0OVVO i

o> p e ab>pY

B.Av a,f= 0, va amwodciete 0TL M\/ Va = Va
Y. AV X1 KOLXy Ol TPOYROTIKES Pileg

¢ ebicwong ax? + Bx + y=0 pe a=0

VO, AT0OEIEETE OTL X1 + Xp= — g KOl X1 Xy = g

ZHTHMA 2°

Av 3< x <9 va Bpeite petad mor@v oprOp®v
TEPLEXETAL 1] TYU] TNG TUPAOTAOG

A=3|x — 2| —2|x — 10| + 5|x + 1]

ZHTHMA 3°
Aiveton 1 ovvaptnon g(x) = x% — 6x +5
0. Na 20ei 1 elicoong(x +1) =x — 4

, > gx)
EA
B. No Avlei n avicoon e >0

ZHTHMA 4°

a. Na Bpeite i Tinég Tov HE R yo Tig omoigg o apiBpoi
2(p=1) , 3(n+2) , 6(2u+1)

givar owooy kol Opor aprdunTKc TPOoOdovL.

B. av o 3(L + 2) civor 0 4°¢ 6pog va Ppeite Tov 1° dpo.

EIIIMEAEIA: TTQPTOX AEPEKAX
MAG®HMATIKOX
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